

## **J14 Rectificatif Dir24**

Département(s) de publication : **25**  
Annonce No **23-40318**

I. II. VI. VII.

### **RECTIFICATIF**

#### **SECTION I : POUVOIR ADJUDICATEUR/ENTITÉ ADJUDICATRICE**

##### **I.1) NOM ET ADRESSES**

GRAND BESANCON METROPOLE, Numéro national d'identification : 24250036100090, 4 rue Gabriel Plançon, 25043, BESANCON, F, Courriel : [marches.dea@grandbesancon.fr](mailto:marches.dea@grandbesancon.fr), Code NUTS : FRC21

##### **Adresse(s) internet :**

Adresse principale : <https://www.grandbesancon.fr>

Adresse du profil acheteur : <https://www.marches-securises.fr>

#### **SECTION II : OBJET**

##### **II.1) ÉTENDUE DU MARCHÉ**

###### **II.1.1) Intitulé :** Fourniture de pièces et tuyaux en fonte

Numéro de référence : 2023-Fcs-Dea-0004

###### **II.1.2) Code CPV principal :**

Descripteur principal : 44470000

Descripteur supplémentaire :

###### **II.1.3) Type de marché**

**Fournitures**

###### **II.1.4)**

**Description succincte :** Le présent marché consiste en l'achat de pièces en fonte (robinetterie, bouches à clé et accessoires, appareils de défense incendie, clapets et ventouses...) et de canalisations nécessaires à la réalisation des travaux d'entretien, de réparation ou d'extension des réseaux d'eau potable, d'assainissement et de voirie, de Grand Besançon Métropole. L'accord-cadre sera exécuté par l'émission de bons de commande. Chaque lot fera l'objet d'une attribution séparée. Le contrat est susceptible d'être reconduit 2 fois 1 an dans les conditions du cahier des charges. Les prestations sont réglées par des prix unitaires. Les montants estimatifs sont indicatifs et comprennent la totalité des périodes de reconduction.

Mots descripteurs : Alimentation en eau potable, Assainissement, Pièces détachées, Voirie

#### **SECTION VI : RENSEIGNEMENTS COMPLÉMENTAIRES**

##### **VI.5) DATE D'ENVOI DU PRÉSENT AVIS**

27 mars 2023

##### **VI.6) RÉFÉRENCE DE L'AVIS ORIGINAL**

Numéro de l'avis au JO série S : 2023/S 043-125223 du 01/03/2023

#### **SECTION VII : MODIFICATIONS**

##### **VII.1) Informations à rectifier ou à ajouter**

###### **VII.1.1) Motif de la modification**

Modification des informations originales fournies par le pouvoir adjudicateur

###### **VII.1.2) Texte à rectifier dans l'avis original**

Numéro de section : IV) PROCEDURE

Endroit où se trouve le texte à rectifier : IV.2.2) Date limite de réception des offres ou des demandes de participation

Au lieu de : 27 mars 2023 - 12:00

**Lire : 03 avril 2023 - 12:00**

###### **VII.2) Autres informations complémentaires :**